
الجنس:
16 ردًا

العمر:
16 ردًا

ما مدى رضاك عن البرامج الدعوية المقدمة من الجمعية بشكل عام؟
16 ردًا

ما مدى رضاك عن المحتوى الدعوي المقدم؟
16 ردًا

استبيان قياس مدى رضا المستفيدين من )البرامج الدعوية(
16 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ذكر
أنثى

100‎%‎

نسخ

دون ١٨
١٩~٢٩
٣٠~٣٩
٤٠~٥٠
٥٠~٦٠
أكبر من ٦٠

12.5‎%‎

37.5‎%‎

31.3‎%‎

12.5‎%‎

نسخ

اً راضٍ تمام
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

اً راضٍ تمام
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ

100‎%‎
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ما مدى رضاك عن تعامل القائمين على البرنامج الدعوي؟
16 ردًا

ما هو انطباعك عن محتوى المادة الدعوية وسردها؟
16 ردًا

ما مدى استفادتك من البرامج الدعوية؟
16 ردًا

كيف تعرف عن البرامج الدعوية؟
16 ردًا

ما هو تقييمك لأداء والقاء المتحدثين؟
16 ردًا

نسخ

اً راضٍ تمام
راضٍ إلى حدٍ ما
غير راضٍ

100‎%‎

نسخ

جاذبة
غير جاذبة

100‎%‎

نسخ

مفيدة
مفيدة إلى حدٍ ما
غير مفيدة

12.5‎%‎

87.5‎%‎

نسخ

0 5 10 15

المساجد والجوامع والمصليات

مواقع التواصل الاجتماعي

الموقع الإلكتروني الرسمي للجمعية

صديق أو أحد من أفراد الأسرة

أحد المستفيدين من برامج الجمعية

13 (81.3‎%‎)13 (81.3‎%‎)13 (81.3‎%‎)

11 (68.8‎%‎)11 (68.8‎%‎)11 (68.8‎%‎)

7 (43.8‎%‎)7 (43.8‎%‎)7 (43.8‎%‎)

2 (12.5‎%‎)2 (12.5‎%‎)2 (12.5‎%‎)

5 (31.3‎%‎)5 (31.3‎%‎)5 (31.3‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول
ضعيف

25‎%‎

75‎%‎
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